



В Ухте раскрыто убийство мужчины, который до недавнего времени считался пропавшим без вести

Следственным отделом по городу Ухте следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Коми при взаимодействии с оперативными подразделениями органов внутренних дел раскрыто убийство, произошедшее в марте 2008 года. Потерпевший считался без вести пропавшим.

Следствием установлено, что мужчину задушила его 31-летняя дочь. Потерпевший злоупотреблял спиртным. Очередной раз в ходе ссоры девушка пыталась забрать у отца бутылку со спиртным, но, потерпев неудачу, выместила свою обиду другим способом.

Решив избавиться от трупа, девушка со своим будущим мужем (на следующий день должна была состояться свадьба) и его знакомым (мужчины работали на муниципальном предприятии, занимающемся погребением умерших) вывезли тело на кладбище, где закопали в могиле, в которой недавно был погребен умерший без определенного места жительства.

В настоящее время по уголовному делу, возбужденному по ч.1 ст.105 Уголовного кодекса РФ, проводятся следственные действия, в частности, эксгумирован труп, назначена судебно-медицинская экспертиза. В отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

05 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512172>